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الاسم :.....................................................

السؤال الاول :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي                            (10علامات)
1- تحليل العبارة س2 -3س = صفر  باستخدام 
1- فرق بين مربعين                                              ب- اخراج عامل مشترك     
    ج- فرق بين مكعبين                                           د- مجموع مكعبين 

2- جذور المعادلة (2س-3 )(س+1) =صفر 
1- 
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3- حل المعادلة التالية ( س-1)2 – 36 =صفر 
1- -6 ,5               ب- 7,-5                           ج-  -6 ,6                   د- 5 ,7 
4- قيمة ج في المعادلة 2س 2 -4س = 5 
1- -5                   ب-  5                              ج- 2                        د- -4
5- أي المعادلات التالية لاتصلح معادلة تربيعية 
1- س2 -2س =صفر                                      ب- س(س-3)=صفر
5- س3 -3س2 =صفر                                د-  2س2 +1 = س-4 
6- مجموعة حل المتباينة  س- 3 >  2 
1- س< 5                       ب- س > 2                ج-  س > 5       د- -2>  س>  5 
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[image: image7.emf] الشكل المقابل يمكن ان يمثل مجموعة حل المتباينة     
1-  س ≥ 2                        ب- س ≤ 2                                                                                
                                                                                                                                      2
ج- س>   -2                    د- س>  2

8- مجموعة حل المعادلتين س+ص=1  ,, س= -3 هي 
1- -3 ,4             ب- -3 , 3                ج-  3, 4              د-  -3 ,صفر   
9- الشكل المجاور يمثل المتباينة -2س <  6  , س 
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ح هو 
1-              -3                             ب-                    -3

ج-                 -3                            د-                         -3
10- بدون اجراء عملية القسمة ماهي درجة  ( ق ÷ ﮪ ) (س) اذا كان ق(س)= س4 – 3س
ﮪ (س) = 2-4س 

1- الاولى                   ب- الثانية                ج- الثالثة                 د- الرابعة 
السؤال الثاني :                                                                        (8علامات)
1- حل المعادلة التالية باستخدام اكمال المربع 
س2 -6س = 16 

2- اوجد حل المعادلتين التاليتين بطريقة الحذف 
س+2ص =5     ,,,,, 2س + 3ص =7 
السؤال الثالث :                                                                          (8علامات)
1- باستخدام القانون العام حل المعادلة التربيعية التالية 
3س2 -5س = -7 

2- حل المتباينةالتالية ومثلها على خط الاعداد 
-2 >   2س -3 ≤  7

السؤال الرابع :                                                                           (6علامات)
 اذا كان ق(س) = 2س2 – 4س  , ﮪ (س) = س-3  اجب عما يلي 

1- ( 2ق+ﮪ )(س)
2-  ( ق x  ﮪ ) (س)
ج-  (ق  ÷  ﮪ )(س) 

السؤال الخامس  :                                                                         (8علامات)
اجد بالرسم في المستوى الديكارتي مجموعة الحل كل من المتباينات التالية 
    ص ≥ -3     

  2س – 4ص > 2 

  2س <  6 

انتهت الاسئلة

معلم المادة امين ابوخضر
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